
Lettere inedite ed altre del P.
Daniello Bartoli con giunta di
alquante del Paolo Segneri e di
una centuria di lettere di varii
autori premessivi i precetti sullo
stile epistolare di Elia
Giardini..insiema a Baretti G. ,
Lettere instruttive, descrittive e
familiari, Venezia, Tasso, 1829
Read More
SKU: 1562
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Daniello Bartoli, Paolo Segneri, Baretti G.
editore: G. Tassoluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1861

Product Description
In 16, pp. 262, insiema a Baretti G. Lettere instruttive, descrittive e familiari, Venezia, Tasso,
1829, pp. 200, bella rilegatura coeva in pelle nera, 4 nervi, tilolo in oro al dorso e decorazioni in
oro ai piatti, tagli dorati. Daniello Bartoli, nato il 12 febbraio 1608 a Ferrara, è stato un Gesuita,
scrittore e storiografo, celebrato da Francesco de Sanctis (critico) come il "Dante della prosa
italiana". Daniello Bartoli, nato il 12 febbraio 1608 a Ferrara, è stato un Gesuita, scrittore e
storiografo, celebrato da Francesco de Sanctis (critico) come il "Dante della prosa italiana".
Giuseppe Baretti invece, noto anche con lo pseudonimo di Aristarco Scannabue (Torino, 24
aprile 1719 � Londra, 5 maggio 1789), è stato un critico letterario, traduttore, poeta, scrittore,
drammaturgo e linguista italiano. rilegato in pelle Buono (Good) (1562)
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Architettura nei paesi islamici.
Seconda mostra internazionale
di architettura
Read More
SKU: 20070
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Autori varieditore: La Biennale di Venezia
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1982

Product Description
In 8, 308 pagine illustrate, brossura brossura Molto buono (Very Good) (20070)
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Le vite degli eccellenti
comandanti. Traduzione di Pier
Domenico Soresi riveduta da A.
R. ; fatti italiani anche i
frammenti e le sceltissime
annotazioni de' varii. Unito a: I
dieci libri delle lettere di C.
Plinio Cecilio Secondo tradotte
ed illustrate dal cav. Pier
Alessandro Paravia colle
annotazioni de' varii, aggiuntevi
quelle di E. Gros, Venezia,
Antonelli, 1837 (manca il
frotespizio)
Read More
SKU: 17113
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Cornelio Nepote, Plinio Cecilio Secondo
editore: dalla Tip. di G. Antonelliluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1837

Product Description
424 col., 960 col. ; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e titoli in oro sul dorso. Tagli
picchiettati. Mancanze ai piatti e lievi abrasioni al dorso (vedi foto). Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17113)
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Delle Leggi libri tre da Manzi.
Unito a: Paradossi indirizzati a
Marco Bruto, Annotazioni ai
paradossi, Frammenti della
Repubblica da D. Pietro
Odescalchi, Frammenti della
Repubblica dall'Ab. Marcello
Tommasini. A Marco fratello
istruzione e annotazioni pel
consolare concorso tradotta dal
P. Alessandro Maria Bandiera.
La consolazione tradotta dal
dott. D. Antonio Gazzotti con
Annotazioni
Read More
SKU: 16374
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: M. Tullio Ciceroneeditore: Antonelli,luogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1859

Product Description
In 8, fascicoli rilegati in cartoncino muto. Delle Leggi, pp. 130-175 contiene: Prefazione di
Tommasi e Note alle Leggi. Paradossi, pp. 789-823. Annotazioni ai paradossi, pp. 826-838.
Frammenti della Repubblica, pp- 845-1054. A Marco fratello istruzione pel consolare concorso,
pp. 1060-1111. La consolazione, pp.1115-1279. Testo a fronte e su due colonne. Parzialmente
intonso. In barbe. Lievi segni del tempo al margine di alcune carte altrimenti interno molto
fresco. Timbro di biblioteca, volume dismesso brossura Buono (Good) (16374)
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Chaplin. La vita e l'arte.
Traduzione di Daniela Fink
Read More
SKU: 15091
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Robinson Davideditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. 864. Legatura tutta tela con titolo impresso in oro sul dorso. Custodia telata. Tavole
fuori testo. Edizine di 300 esemplari per gli amici del Credito Italiano, nostra n. 287 rilegato
Ottimo (Fine) (15091)
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La Farsaglia di M. Anneo Lucano
volgarizzata dal Co. Francesco
Cassi
Read More
SKU: 9393
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lucano M. Anneoeditore: Antonelli,luogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1850

Product Description
In 8, 896 colonne numerate, testo latino a fronte, occhiello della collana dei classici latini, doppi
frontespizi, timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso. Legatura coeva in mezza tela
con titolo in oro al dorso, bruniture all'ultima carta rilegato Molto buono (Very Good) (9393)
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Il martello delle streghe : la
sessualita femminile nel
transfert degli inquisitori
Read More
SKU: 14790
Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Institoris Henricus, Sprenger Jakobeditore:
Marsilioluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1977

Product Description
457 pagine, 21 cm, brossura, carta ingiallita, prezzo alla copertina posteriore coperto con
penarello nero, testo pulito senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good) 2.
edizione(14790)
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La Biennale di Venezia. 10??
Mostra internazionale di
architettura. Citt??-Porto.
Mappe per nuove rotte urbane. I
porti della Spagna. Grande Sud.
Palermo, mediterraneo.
Catalogo della mostra (Venezia,
2006). Ediz. italiana e inglese
Read More
SKU: 19868
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Marsilioluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 2006

Product Description
In 4, pp. 262. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(19868)
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Le opere di M. Tullio Cicerone
con traduzione e note. Volume
Ottavo
Read More
SKU: 16511
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Ciceroneeditore: Nel privil. Stabilimento
nazionale di G. Antonelli editoreluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1861

Product Description
In 8, 1424 colonne. Rilegatura coeva mezza pelle. Altro frontespizio in latino. Testo originale a
fronte. Contiene: i tre libri dell'Oratore recati in lingua italiana da Giuseppe Antonio Cantova.
Della Retorica libri due tradotti dall'Ab. Marcello Tommasini, Della Retorica a C. Erennio di Lucio
Cornificio libri quattro tradotti dall'Ab. Marcello Tommasini. Abrasioni e piccole mancanze al
dorso e ai piatti. Rare fioriture in special modo alle prime e alle ultime carte. Timbri di
biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (16511)
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L'impuro folle di Roberto
Calasso. Adattamento e regia di
Giorgio Marini, gruppo I segni,
Roma
Read More
SKU: 2793
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Roberto Calassoeditore: La Biennaleluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 16. Brossura. Illustrazioni nel testo. Contiene due volantini di presentazione dell'Opera
di cui uno con annotazioni a penna di Roberto Palazzi. Cataloghi delle manifestazioni Per una
cultura democratica e antifascista, Venezia, 5 ottobre - 17 novembre 1974 brossura Buono
(Good) (2793)
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I miei film. A cura di Camillo
Bassotto
Read More
SKU: 2351
Price: 42,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Carl Theodor Dreyereditore: Cineforum
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. 201. Legatura tutta tela con sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo. Firma e dedica
autografe dell'autore rilegato in pelle Buono (Good) (2351)

Atlante di Roma. La forma del
centro storico in scala 1:1000
nel fotopiano e nella carta
numerica. Italo Novelli
(realizzazione editoriale) - saggi
di Paolo Marconi, Bruno
Cussino, Eugenio Baldari
Read More
SKU: 18820
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Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Comune di Romaeditore: Marsilio Editori
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 625. Legatura tutta tela con sovraccoperta e custodia illustrata. Tavole e illustrazioni
anche a piena pagina. Dedica e firma anonima. Seconda edizione rilegato Ottimo (Fine) (18820)
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